1471 - WohnungsgréRen

Wohnung Gréhke Wohnung  Gréie Wohnung  GréRe Wohnung  Gréfte
14 104,45 m? 51 91,76 m? 101 54,55 m? 151 77,21 m?
15 98,57 m? 52 77,21 m? 102 83,49 m? 152 90,36 m?
16 76,90 m? 53 90,36 m? 103 51,98 m? 163 60,59 m?
17 92,38 m? 54 60,59 m? 104 102,99 m? 1564 60,59 m?
18 62,88 m? 55 60,59 m? 105 91,76 m? 1565 54,55 m?
19 62,88 m? 56 54,55m? 106 77,21 m? 156 83,49 m?
20 56,91 m? 57 83,49 m? 107 90,36 m? 157 51,98 m?
21 82,85 m? 58 51,98 m? 108 60,59 m? 168 102,99 m?
22 51,56 m? 59 102,99 m? 109 60,59 m? 1589 91,76 m?
23 101,53 m? 60 91,76 m? 110 54,55 m? 160 77,21 m?
24 91,02 m? 61 7721 m? 111 83,49 m? 161 90,36 m?
25 76,30 m? 62 90,36 m? 112 51,98 m? 162 60,59 m?
26 89,48 m? 63 60,59 m? 113 102,99 m? 163 60,59 m?
27 59,98 m? 64 60,59 m? 114 91,76 m? 164 54,55 m?
28 59,98 m2 B85 54,55 m? 115 77,21 m? 165 83,49 m?
29 54,01 m? 66 8349m? 116 90,36 m? 166 51,98 m?
30 82,25 m? 67 51,98 m? 117 60,59 m? 167 102,99 m?
31 51,56 m? 68 102,99 m? 118 60,59 m? 168 91,76 m?
32 103,24 m? 69 91,76 m? 119 54,56 m? 169 77,21 m?
33 92,25 m? 70 7721m? 120 83,49 m? 170 87,20 m?
34 77,21 m? 71 90,38 m? 121 51,98 m? 171 76,79 m?
35 90,61 m? 72 80,59 m? 122 102,99 m? 172 7462 m?
36 60,84 m? 73 60,59 m2 123 91,76 m? 173 83,49 m?
37 60,84 m? 74 54,55 m? 124 7721 m? 174 51,98 m?
38 54,80 m? 75 8349m? 125 90,36 m? 175 102,99 m?
39 83,49 m? 76 51,98 m? 126 60,59 m? 176 91,76 m?
40 51,98 m? 77 102,99 m? 127 60,59 m? 177 77,21 m?
41 102,99 m? 78 91,76 m? 128 54,55 m? 178 80,67 m?
42 91,76 m? 79 7721m? 129 83,49 m? 179 66,38 m?
43 77,21 m? 80 90,36 m? 130 51,98 m? 180 66,38 m?
44 90,36 m? 81 60,59 m? 131 102,99 m? 181 83,49 m?
45 60,59 m? 82 60,59 m? 132 91,76 m? 182 51,98 m?
46 60,59 m? 83 5455m? 133 7721 m? 183 102,99 m?
47 54,55 m? 84 8349m2 134 90,36 m? 184 91,76 m?
48 83,49 m? 85 51,98 m? 135 60,59 m? 185 77,21 m?
49 51,98 m? 86 102,99 m? 136 60,59 m? 186 80,67 m?
50 102,99 m? 87 91,76 m? 137 54,55 m? 187 66,38 m?

88 77,21 m? 138 83,49 m? 188 66,38 m?
89 90,36 m? 139 51,98 m? 189 8349 m?
90 60,59 m? 140 102,99 m? 190 51,98 m?
91 60,59 m? 141 91,76 m? 191 143,92 m?
92 5455 m? 142 7721 m? 192 80,67 m?
93 83,49 m? 143 90,36 m? 193 92,78 m?
94 5198 m? 144 60,59 m? 194 117,34 m?
95 102,99 m? 145 60,59 m? 195 109,94 m?
96 91,76 m? 146 54,55 m?
97 77,21 m? 147 83,49 m?
98 90,36 m? 148 51,98 m?
99 60,59 m? 149 102,99 m?

100 60,59 m? 160 91,76 m?
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BETRIFFT: COLUMBUS~CENTER BREMERHAVEN,

Flédchenzusammenstellung (qm)

BV 147/42: BA I, Ebenen 4 - 26,
181 ETW, 1 therapeutische Praxis
“ESene Flichen Wohnfl&chen Erschliefungs- Sonder-~
insgesamt flEchen nutzung

4 814,23 689,38 124,85 -

5 788,70 666,11 122,59 -

6 799,48 675,26 124,22 -

7 797,60 673,52 124,08 -

8 797,74 673,52 124,22 -
9 . 797,60 673,52 124,08 -
10 797,74 673,52 124,22 -
11 797,60 673,52 124,08 -
12 797,74 673,52 124,22 -
13 797,60 673,52 124,08 -
14 797,74 673,52 124,22 -
15 797,60 673,52 124,08 - -
16 797,74 673,52 124,22 -
17 797,60 673,52 124,08 -
i8 797,74 673,52 124 22 -
19 . 797,60 673,52 124,08 -
20 797,74 673,52 124,22 -
21 770,12 646,04 124,08 -
22 745,08 620,86 124 22 &
23 744,90 620,86 124,08 -
2y 612,97 317,37 90,81 204,79
25 595,21 117,34 Wohng., 125,83 242,10

109,94 Massage
26 64,53 - 64,53 *
insg. 17.102,64 13.892,44 2.763,31
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WOhnflachenzusammenstel1ung

BA I Ebene I
Wohnung 14 = 104,45 pme
Wohnung 15 = 98,57 m?
Wohnung 16 = 76,90 m2
Wohnung 17 = 92,38 m?
Wohnung 18 = 62,88 m2
Wohnung 19 = 62,88 m?
Wohnung 20 = 56,91 m?
Wohnung 21 = 82,85 m?
‘Wohnung 22 = 51,56 m?
Netto-Wohnflsche zusammen 689,38 me

Loggien in E 4 wurden bis Vorderkante Loggia (Uberdachung)
gerechnet,

Sonderwohnung (Frau Hoffmann) wurde Sauna als Keller gerechnet.
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Wohnflﬁchenberechnung

S e Bt by o - = = A

BA I Ebene 4

Wohnung 114

Y e v e i . o v

Wohnraum 4,70.x y, 472 = 21,03
+ 3,867x 2,43 = 9,39 = 30,42 m?
Schlafzimmer b 15 x 3,585 = 14,88 me
Kinderzimmer 2,98 x 3,585 = 10,68 m?
Kinderzimmer b 19 x 3,&05 = 14,27 m?
Kiiche 3,14 x 2,“35 = 7,63
+ 1,40 % 1,05 = 1,48 = 9,11 m?
[ o
Abstellraum 0,987x 1,03 = 1,01 m?
Bad 2,08 1,90 = 4,20
+ 0,81°x 0,52 = QL2 = 4,62 m?
WC und Dusche 1,57gx 1,35 = 2,12
+ 0,88”x 0,83 = 0,73 = 2,85 m?
Flur 3,70 x 0,98° = 3,64
+ 2,55:x 1,50 = 3,83
+ 3,51”°x 1,00 = 3,52 = 10,99 m?
zusammen 98,83 m?
- 3 % Putz = 2,96 me
95,87 m?
Logglia 1,81 ; 3,08 X 7,00 :_1151m B} 8.58 me
104,45 me2
Putzbalkon 0,63 x 3,94 = 2,08 m?

Putzbalkon 0,63 x 7,00

n
=
RN
=

~
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BA I Ebene

Wohnung 15

T T M e e e e e - -

Wohnraum

Schlafzimmer

Schlafzimmer

Kiche
Flur

Windfang

Bad

WweC

Abstellraum

Loggia

Loggia

+ 1 A4 o+

3,95 %
D215 %

2, 967%
2 265

-
2,9872x
0.66%%

1,87°x
2,265x

777

¢ 2490

01345
0,39
%,56°
3,567
2,50
1,02°

1,92
0,45

1,777
0,49

1,35
0,45

7,00
1,52

x 7,00

= 8,85
= 22,11
= 3 ,85
= }.]7
2 0,53 = 34,87 me
= 15,20 m?
= 11,30 me
= 7,63 m?
= 3,84 me
= U,35
== 1502 = 3,32 mz
= 5,30
= 0333 = 5,63 m?
= 2,53 m?
= 1,02 m?
zusammen 85,34 me
- 3 % Ptz == 2,56 m?
82,78 m?
= i_%i_ = 8333 m2
= l_ii_ = 7,56 m?
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Wohnfléchenberechnung

T T e e e e .

Wohnzimmer 9:30 x

FiuM. 3,92 &

1,61 %

Schlalzimmer 3,857y
=

Kinderzimmer 3,27°x
+ 0,98 x

Kiiche 5,162x
- 0,91-x

Bad 2,10 x

We 1,49°%

Flur 3,51 x
+ 1,52 x

+ 1,35 x

Abstellraum 1,35 =
Loggia + 1.M. 3,16 x

+ 3:25 X

Putzbalkon 0,63 x

3,90°
1,67
1026

7,00

o on

Hon

nm

no
OO
vou o

O =2
N1 O

1,56
1,44
0,24

Zusammen

- 3 % Putgz

ol

me

1
n
o
LY )
N
(o]

= 10,34 m2

= 2,17 m2

= 6,2 me?

1|
ny
o
no
(8s]

me

-
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WDhnfléchenberechnung

"BA I Ebene |}

Wohnung 17

T W o S - e e e i e

Wohnzimmer 5,665x n,70 = 26,63 me
Schlafzimmer 3,85”x 3,58 = 13,80 me
Kinderzimmer 3,27°% 3,58 = 11,72 me
Kiiche 5,66%x% 2,473 = 13,77 me
Bad . 2,10 x 2,00 = 4,20 m?
We 1,49%% 1,45 = 2,17 me
Flur 3,51 x 2,56 = 8,99
+ 1,52 x 0,95, = 1,4k
* 0,30 x 0,08 = 0,30
+ 2,25.x 1,50 = % %8
- 0,91”x 1,53 = 1,50 = 12,71 me
Abstellraum 0,91%x 1,01° = 0,93 m?
zusammen 85,93 me
abzliglich
3 % Putz - 2,58 m?
83,35 m?
Loggia 5,25 ; 1,63 x 7,00 = 1.@.5?_0_@ = 9,03 m?
92,38 m?
Putzbalkon 0,63 x 7,00 = h,bh1 me



WOhnflﬁchenb@rechnung

Wohnzimmer

Schlafzimmer

Zwischenflur
Kiliche
Bad

Flur

- i.M,

Abstell-
raum

Loggia

X 2,985
x 1,09

1,25%x 1,027
2,06 x 2,265
2,75 x 1,775
2,26°x 1,85
0,825x 1,21

0,82°x 1,21

2,59 x 2,93
2

13,62
1,81

I

non
J=
-
[y
\D

Zusammen

-~ 3 % Putg

11

et e

1,00 m?

54,87 m?

1,65 m?

53,22 m?

9,66 m?2
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Nohnflﬁchenberochnung

e A e - -

BA I ZIEbene 4

Wohnung 20

T e

Wohnzimmer

Schlafzimmer

Kiiche
Bad
Flur

=~ B,

Zwischenflur

Abstellraum i.M.

+ Loggia

5,06”% 4,15

3,975X 2,985

3,19 + 1,29 o

1 ou
[y
(RN

v

co o
N

o
L=
A
=
(\a}

zusammen

- 3 % Putz

1"

21,02

13,64
= b,57
= 4,88

me

mée

ma

m2

me

1"
=~
"
x
—
-

m2




WOhnfléchenberochnung

T T e v -

BA I Ebene 4

Viohnung 21

T e e e e e - —

Wohnzimmer 4,70 x 3,75 = 17,63
+ 1.M.3,92 x 1,67 = 6,55

+ 2,39 x 2,43 = 5,80 = 29,98 me

Schlafzimmer 4,15 x(4,12 + 3_65) | = 16,12 m?

2
Kinderzimmer - 2,98 x(3,65 + 3,22) = 10,24 me?
2

Kliche 3,7&5x 2,43 = 9,09

= Q577 x 1,08 = 0,84 2 9,93 m?

Abstellraum 1,01 x 1,00 = 1,01 me

Bad 2,21 x 1,755 = 3,88 me

we 1,54 x 1,35 = 2,08 me
Flur 1,78 x 1,42 = 2,53
+ 3,46.x 1,00 = 3,46

+ 2,93°x 1,01 = 2,96 = 8,95 m2

zZusammen 82,19 m2

+ 3 % Putg =~ 2,47 me

79,72 m?

Loggia 1.M.3,16 x 1,60 = 5,06) 6,26 18 e

+ 3,25 x 0.37 = 1,20) T2 % 313 m

82,85 m?

-..:-...,......___._-....=

Putzbalkon 0,63 x 7,00 = 4,41 me

e o - ——
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Wohnflﬁchenberechnung

BA I Ebene 4

Wohnung 22

T e e A e e o — - -

Wohnzimmer 5,77 x 4,20 = 24,23 me

Schlafzimmer %,20°x 2,88 = 9,23 me

Kiche 2,265x 2,46 = 5,57 m?

Bad 2,75 x 1,777 = 14,88 me
Flur 3,365x 1,80 = 6,05
+ 1,025x 1,08 = 1,11

- 1.M.0,82"°x 1,21 = 1,00 = 6,16 m?

Abstellraum  i.M.0,82%% 1,21 = 1,00 me

zZusammen 51,07 m?

- 3 % Putgz = 1,53 m?

19,54 me

Loggia 2,88 x 1,40 = _ﬂﬁgé = 2,02 m?

51,56 m?
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Wohnflﬁchenzusammenstellung

T A T e e s e e e

e

Wohnung 23 = 101,53 m?
Wohnung 24 = 91,02 m?
Wohnung 25 = 76,30 m?
Wohnung 26 _ ' = 89,48 m2
Wohnung 27 ' 3 59,98 me?
Wohnung 28 ' ' = 59,98 m?
Wohnung 29 = 54,01 m?
Wohnung 30 = 82,25 m?
Wohnung 31 s 51,56 m?

Netto-Wohnfl&che zusammen - 666,11 m?
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WOhnflﬁchenberechnung

_..._——-'—.-.__—._-_..._._.-_-_.-—.

BA I Ebene §
Wohnung 23

TS o e e

Wohnraum 4,705x
+ 3,86”7%
Schlafzimmer 4,15 x
Kinderzimmer 2,98 x
Kinderzimmer bh,19 x
Kiiche 3,14 x
+ 1,40 x
Abstellraum 0,985x
Bad 2,215x
+ 0,81-x
WC und Dusche 1,57§x
+ 0,88”x%
Plur 3570 x
+ 2,555x
+ B Sl
Loggia 1,06 + 2,33 _
2
Putzbalkon 0,63 x
Putzbalkon 0,63 x

i, 473
2,43

3,585
3,589
3,40°

2,43
1,059

1,03

1,90
0,52

1,35
0,83

0,98°

1,50
1,00

0,08 x 7,00

3,94
7,00

il (1]

oo

21,03
9,39

-3
v O
= o

O\

b,20
0,h2

2,12 .
0,73

3,60
3,83
3,52

nunn

Zusammen

~ 3 % Putg

30,42
14,88
10,68
14,27

9,11

1,01
bh,62

24585

K
m2

me

m2

m2

me

rrlz

H

]

el e B

e N ——
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Wohnfléchenberechnung

T e e o e S e = —

BA I Ebene 5

Wohnung 24
Wohneimies 3,79:x 2,337 = 8,85
+ 1.70°% 4.70 = 2211 = 30,96 m?
Schlafzimmer §,26°x% 3,567 = 15,20 me
Kinderzimmer 3,565x 3,17 = 11,%0 m?
Kliche 3,615x 2,43 = 8,77
-~ 0,91%% 0.56 = 0.51 = 8,26 me
Bad 2,25 x 1,772 = 3,99 me
Wo 1,877x 1,35 = 2,53 m?
Windfang 2,26gx 1,92 = 4,35
- 2,26%% 0.45 = 1,02 = 3,33 me
Flur 6,29”°x 1,027 = 6,45
+ 1,35 x 0.39 = 0.53 = 6,98 m?
Abstellraum 2,26%% 0,45 = 1,02 me
zZusammen 83,57 m?
- 3 % Putsz 2,51 m2
' 81,06 me
Loggia 1,60 - 0,08x 7,00 = 1064 = 5,32 m
N 2,04 + 0,77~ 0,08 x 7,00 - 2,28 = 4,64 ne

_gusammen 91,02 me

el T
——-—_——_IZZ=ZZZ=ZZ=Z=
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WOhnflﬁchenberechnung

e i B R R

Wohnung 25
Wohnzimmer 530 % 3,905 = 20,70
+ i.M. 3,92 x 1,67 = 6,55
+ 1,61 x 1,26 = 2,03 = 29,28 m?
Schlafzimmer 3,855x %558 = 13,80 me
Kinderzimmer 3,275x 2,605 = 8,52
+ 0,98 x 1,85 = 1,82 = 10,34 me
Kiiche 5,16gx 1,83 = 9,45
~ 0,91°x 0,56 = 0,51 = 8,94 m2
Bad 2,10 x 2,00 = 4,20 m?
We 1,49°% 1,45 - = 2,17 me
Flur 3,51 x 1,30 = I, 56
+ 1,52 x 0,95 = 1,h4
+ 1,35 x 0,18 = 0,24 = 6,24 me
Abstellraum 1,35 x 0,80 = 1,08 m?
76,05 me
- 3 % Putz 2,58 m2
73,77 m?
Loggia i.M. 3,16 x 1,60 = §§Q§ = 2,53 m?
76,30 m?

T . . - —

Putzbalkon 0,63 x 7,00 = bhoh1 me
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WOhnflachenberechnung
BA I Ebene 5

Wohnung 26

L e v et e vy ot - —

Wohnzimmer 5,665x 4,70 = 206,63 me
Schlafzimmer 3,855x 3,58 = 13,80 mz
Kinderzimmer 3,27°x 3,58 = 11,72 m?
Kiiche 5,66%% 2,43 = 13,77 me2
Bad 2,10 x 2,00 = 4,20 m?
W 1,49%x 1,45 = 2,17 m?
Flur 5,51 x 2,56 = 8,99
+ 1,52 x 0,955 = 1,44
+ 0,30 x 0,98 = 0,30
+2,25.x 1,50 = 3.38
- 0,91°x 1,53 = 1,ko = 12,71 m?
Abstellraum 0,91°x 1,015 - = 0,93 m
zZusammen 85,93 m?
abzliglich 3 ¢
Putz - 2,58 me
83335 mé@
Loggia 0388 ; 2978 - 0,08 X 7,'[]0 :lg_gi_%i - 6’13 me
zusammen | 89,48 m?

S P b W - —

Putzbalkon 0,63 x 7,00 = 4,41 me
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WOhnflichenberechnung

BT e N e e e v o e b — -

BA I Ebene 5

Wohnung 27 und 28

T RS e e e v 8 S . Gt e .

-
Wohnzimmer 5,66”x 4,15

= 23,51 m2
Schlafzimmer 5,575x 2,985 = 1%,62
+ 1,65%x 1.09 = 1.81 = 15,43 me
Zwischenflur 1,25%% 1,02° = 1,29 me
Kilche 2,46 x 2,267 = 5,57 me
Bad 2,75 x 1,77° | = 4,88 me
Flur 2,26gx 1,85 = 1,19
- i.M. 0,82%x 1.21 =~ 1,00 = 3,19 me
Abstellraum i.M. 0,82°x 1,21 = 1,00 me
zusammen 54,87 me
- 3 % Putsz 1,65 m2
T 53,22 m?
59,98 m?

e e e I —



WOhnfléchenberechnung

_-.._—...._-—-—-.————.——_..-_.._

"BA I Ebene 5

Wohnung 29

Wohnzimmer 5,065x 4,15 = 21,02 me?

Schlafzimmer 3,975x 2,985 = 11,83 ' i |
+ 1,65%x 1.09° = 1,81 = 13,64 me
Kiiche 2,46 x 2,265 . = 5,57 me
Bad 2,75 x 1,770 = 4,88 me
Flur o 2,262x 1,85 = U,19 .
- i.M. 0,827% 1.21 = 1,00 = 3,19 me
Zwischenflup 1,25%x% 1,025 L= 1,29 me
Abstellraum i.M. 0,829% 1,21 | = 1,00 m?
zZusammen 50,59 me?
- 3 % Putz -~ 1,52 ma
49,07 me
Loggia 2,44 ; 0,54 _ 0,08 x 7,00 = Qﬁﬁl 2 4,94 m?

zusammen 54,01 me
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WOhnfléchenberechnung

.--.—.-.-..-..——.-—-.—._-.——.-—_—-—-..

BA I Ebene §

Wohnung 30
Wohnzimmer 4,70 x 3,75 = 17,63
+ i.M. 3,92 x 1,67 = 6,55
+ 2,39 x 2,43 = 5,80
Schlafzimmer 4,15 x (4,12 + 3,65)
2
Kinderzimmer 2,98 x (3,65 + 3,22)
2
Kilche E,TUBX 2,43 = 9,09
+ 0,77°x 1,08 = 0,8l
Abstellraum 1,01 x 1,00
Bad 2,21 x 1,75°
We 1,54 x 1,35
Flur 1,78 x 1,42 = 2,53%
+ 3,”65X 1,00 = 3,b6
+2,93”x 1,01 = 2,96
zZusammen
- 3 % Putg
Loggia i 3,16 x 1,60 s 559§
Putzbalkon 0,63 x 7,00

tt

29,98 me

16,12 me

1

10,24 me

= 9,95 me
= 1,01 m?
= 3,88 me
= 2,08 me?

- 8 95 m2

82,19 m?

2,47 m

79,72 m?

i1
no
3
Tt
N
3
n
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WOhnflﬁchenberechnung

—-....—-.-——--.—_.-n—-_—._-_.__.-

BA I FEbene 5

Wohnung 31

—-.——m—-—n-————mﬁ—'-——o—-—-—-—

Wohnzimmer 5,77 x 4,20 = 24,23 e
Schlafzimmer 3,205x 2,88 = 9,23 m2
Kilche 2,26°% 2,46 = 5,57 m2
Bad 2,75 x 1,772 - = 4,88 me
Flur 3,36.x 1,80 6,05

5X
+ 1,022x 1,08

= 111
- i.M. 0,82%% 1.21 == 1.00 = 6,16 me
Abstellraum i.M. 0,82%% 1,21 = 1,00 me
zusammen 51,07 m2
-~ 3 % Putg == 1,53 m?
49,54 m?
Loggia 2,88 x 1,40 = 5592 = 2,02 m?

- ——mma XD oo =



WOhnflachenzusammenstelLung
BA I Lbene 6

Wohnung 32 = 103,24 mne
Wohnung 33 = 92,25 m?
Wohnung 34 = 77,21 m?
Wohnung 35 = 90,61 m¢
Wohnung 36 = 60,84 me?
Wohnung 37 : = 60,84 me?
Wohnung 38 = 54,80 me
Wohnung 39 = 83,49 m?
Wohnung 40 = 51,98 m?

Netto-Wohnfldche zusammen 675,26 m?

Lttt T i
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WOhnlechenberechnung

e o o = -

-

Wohnraum

Schlafzimmer

Kinderzimmer

" Kinderzimmer

Klche

Abstellraum

Bad
WC und Dusche

Flur

Loggia

Putzbalkon

Putzbalkon

——— ——

b

moN N

u,h75

2;55

3,56
3,03
3,43

2,48
1,08

1,01

]
0,52

1,35
0,83

1,01
1,05
1,55

2,33

0,63
0,63

ol +

3,94
7,00

-0,08x7 ,00

21,26
2,85

Hon

n u
-~
u
—~J
\0

4,20
0,42

2,12
0,73

3,74
3,72
3,88

1 n

Zusammen

abzliglich
3 % Putg

z 11,51

= 31,11
= 14,95
= 10,79
= 14,54

= 9,36
= 1,04

= 4,62

11,34

me
mz

m?

mée

mz

me

me

100,60

5,02

m2

97,58

"
T
(@)
()

e et - -



WOhnflﬁchenberechnung

BA I Ebene 6

Wohnung 33
Wohnraum 3;8h5x
+ 4,707x%
Schlafzimmer 4 ,26°%
Kinderzimmer 3,615x
Kiiche 3,615x
- 0,96"x
Flur 6,29°x
+ 1,40 x
+ 2,29 x
- 2,29 x
Bad 2,30 x
We 1,90 x
Abstellraum 2,29 x
Loggia 1,60 -
Loggia 2,04 + 0,77 _
2

2,36
b,75

5,617
3,17

2,48
0,56

1,027
0,39
1,92

0,45

1,777
1,40

0,45

0,08 x 7,00

0,08 x 7,00

oon

1 n

LI ¥ I T T

Zusammen

- 3 % Pusz

31,41 m?
15,42 me

11,46 me

8,41 me

10,37 m?
4,08 m?
2,66 m2

1,03 me

84,84 me

2,55 m2

82,29 me

ECZSSzZzZ===x



WOhnfléchenberechnung

T S e e e

BA' I Ebene 6

Wohnung 34
Wohnzimmer 5,35 x 3,907 = 20,89
+ 1.M. 3,92 x 1,67 = 6,55
+ 1,61 x 1,26 = 2,03 = 29,47 m®
Schlafzimmer 3,90%% 3,58 = 13,98 me
Kinderzimmer B,BEEX 2,60 = 8,65
+ 1,90”°x 0,98 = 1,86 = 10,51 m2
Kilche 5,162:{ 1,88 = 9,71
- 0,96”x 0,56 = 0,54 = 9,17 m?
Bad 2,15 x 2,00 = 4,30 m?
e 1,49°x 1,15 - = 2,17 me
Flur 3,56 x 1,30 = b,63
* 1352 X 0395 = 1,4“
t 1,35 x 0418 = 0,24 = 6,%1 m?
Abstellraum 1,35 x 0,80 g 1,08 m?
zusammen 76,99 m?
abzliglich
3 % Putgz = 2,31 m?
74,68 m?
Loggia i.M. 3,16 x 1,60 . = 5506 = 2,53 m?
' 77,21 m?

e e L pe———

Putzbalkon 0,63 x 7,00 . 3 4,81 me

e
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WOhnflachenberechnung

SR e e et e o s e P ———

BA I

Wohnung 35

Ebene 6

e el P,

Wohnzimmer
Schlafzimmer
Kinderzimmer
Kiiche

Bad

WC

Flur

Abstellraum

Loggia

Putzbalkon

+ o+ +

0,965x

0,88 +

2,78

7,00

nou oo

Zusammen

abzliglich

3 %

9,11
3,57
0,20
1,50
1,144

Putyz

~0,08x7,00 =12225

2

= 26,91 me

= 13,98 me
= 11,90 m2
= . 14,05 m?
= 4,30 me2

= 2,17 m?

= 12,82 m2
0,96 m®

£}

87,09 m2

= 2,61 m?

8l ,48 m2

e T ——

T — - —



WOhnflﬁchenberechnung

TV o e o -

BA I

Wohnung 36 und 37

Tty i — — o

Wohnzimmer

Schlafzimmer

Klche
Bad
Zwischenflur

Flur

= 1M,

Abstellraum

Loggia

Ebene 6

— -

13,85
1,87

1mn n

zZusammen

- 3 % Putz

- 0,08 x 7,00 =

1
no
(&7

]

~2
O

3
N

1]
Iy
U1

A ]
~]
na
=]
’]

1
£
v
O
-~
3
~

3]

3,35 me
1,00 m?

55,75 m?
1,67 m?

u

54,08 m2

= 6,76 m?
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WOhnflachenberechnung

T e e e e e -

BA I Ebene 6

Wohnung 38

T e e e e e . - ——

@

Wohnraum 5,06°x 4,20 = 21,27 me
Schlafzimmer 3,975x 3,035 = 12,03

+ 1,70% 1,09 = 1,86 = 13,89 m?

Kilche 2,46 x 2,29 = 5,63 m?

Bad 2,80 x 1,777 = 4,97 m2

Zwischenflur 1,25%x 1,025 = 1,29 me
Flur 2429.% 1.,90 = 4,35

-i.M. 0,82%% 1.21 = 1.00 = 3,35 me

Abstellraum i.M. 0,82%x 1,21 = 1,00 me

zusammen 51,40 me

~ 3 % Putz = 1,54 me

49,86 me?

Loggia 2,44 ; 0,54 _ 0,08 x 7,00 N 2§§1 ] b9l me

zusammen 54,80 me?



¢

Wohnfléchenberechnung

---.-—..-—_.-.-—-—-...__...._..._.—

Wohnzimmer
+ 1.M..
+
Schlafzimmer
Kinderzimmer
Kiche
Abstellraum

Flur

Bad
WC

Loggia 1M

Putzbalkon

_..4..——.-—-.....—-——..-...-—._-.._—

———

4,75 x 3,75

3,92 x 1,67

2,55 x 2,39

4,20 x (4,12 + 3. 65)
2

3,03 x (3,65 + 3,22)
2

3,74 x 2,1185
1,08 x 0,82

3,16 x 1,60

0,63 x 7,00

nmn n

O\ oo
O

H on
O

oo
N NOAN
LI TR )

Ol on
OV N

Zusammen

-~ 3 % Putg

30,45 me

n

16,31 me

10,41 me

10,17 m2

1,01 me

n 1" 1
o N \O
- - -
o (o] -
(ea] (@] no
=) = 3
n 3 n

1
na
1
wd
3
n

i v ————
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wohnflﬁchenberechnung

TN e 0 v e o

A I DILbene 6

Wohnung 40

T e v e e i o —

Wohnzimmer 5,77 x 4,20 ' = 24,23 me
ichlafzimmer 3,20°x 2,93 = 9,39 me
Kilche 2,46 x 2,29 = 5,63 me
Bad 2,80 x 1,77° = 4,97 m?
5 ,
Mlur 7:38.x 1,80 = 6,09
+ 1,02§x 1,13 = 1,16
~ 1.M.0,827x 1,21 = 1,00 = 6,25 m?
Abstellraum  .M.0,829x 1,21 = 1,00 me
' zusammen 51,47 me
- 3 % Putz =~ 1,54 me
49,93 m?
4,10
Loggia 2,93 x 1,40 = 2 = 2,05 me




EowuwwmosmSN:mmEEmﬁmwmwwc:m

Ebene 7T 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 pmw 19 20 - m?
Wohnung Hi 50 59 68 77T 86 95 104 113 122 131 140
- Wohnung b2 51 60 69 78 87 96 105 114 123 132 141 150 159 . 91,76 m?
" Wohnung 43 52 61 70 79 88 97 106 115 124 133 142+ 151 160 - 77,21 m?
Wohnung 44 53 62 71 B0 89 98 107 116 125 134 143 152 161 90,35 m?
Wohnung 45 54 63 72 81 90 99 108 117 126 135 144 153 162 60,59 m?
Vohnung g 55 64 73 82 91 100 109 118 127 136 145 154 163 moummmsm
Wohnung 47 56 65 TH 83 92 101 110 119 128 137 146 155 164 54,55 m?
Wohnung 48 57 66 75 84 93 102 111 120 129 138 147 156 165 83,49 m2
Wohnung b9 58 67 76 B85 94 103 112 121 130 139 148 157 166 51,98 m?
Netto-Wohnflidche pro Ebene 673,52 m?

B B %2 8



WOhnflachenberechnung

T e s e - et e oy v ——

BA I Ebene 7 - 20

Wohnung 41

S o s ey e b -t . ——

alles wie Wohnung 32 Ebene 6§

= 97,58 m?
102,99 m?
Loggia 0,63 x 3,94 = 2,48 me?

Loggia 0,63 x 7,00 = 4,41 me
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Wohnfléchenberechnung

-—-..-—-——----—.......-...__-._....___—.._

BA' I Ebene 7 - 20

Wohnung 42

alles wie Wohnung 33 Ebene §

Loggia 1,60 - 0,15 x 7,00

. y
Loggia 2,04 £ 2277 - 0,15 x 7,00

1
1
w
o
(o]
=
Y]

]
=
-

(W}
\0

=

=1
2%
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thnflﬁchenberechnung

BA' T Ebene 7 - 20

Wohnung, 43

T O e e et it o et ey ey - e -

alles wie Wohnung 3!

Fbene 6



T e e oy o

BA T Ebene 7 - 20

Wohnung 44

T RS S et b et ot it -

alles wie Wohnung %5 Ebene 6

= 84,48 m?
Loggia 0388 ;‘ 2378 0,15 x T .08 4 %lié = 5’88 ]li
90,36 m2

——— o 1 e ——

Putzbalkon 0,63 x 7,00 = 4,41 me
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WOhnflﬁchenberechnung
BA I Ebene 7 - 20

Wohnung 45 und 46

T S e e e i —— o ——

alles wie Wohnung 36 und 37 Ebene 6

1,84 + 2,18

Loggia 5

- 0,15 % 7,00

= 13,02

Zusammen

I
(91
ha
T
—




wohnfluchenberechnung

i B

BA' I Ebene 7 - 20

Wohnung 47

TS e v e o e e v

alles wie Wohnung 38 Ebenc 6

2,44 + 0,54
2

Loggia

- 0,15 x 7,00

11
" o

i

co

zusammen

1
=
r
o)
\O
=
~




Wohnfléchenberechnung

T S bt M S B e v e ey v v e

BA I FEbene 7

Wohnung 48

e B i el e —

alles wie Wohnung 39 Ebene 6




d

WOhnflﬁchenbgrechnung

T et o e -

BA I Ebene 7
Wohnung 49

TS et e e e - ——

alles wie Wohnung 40

Ebene 6

Pl te el
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Wohnfléchenzusammenstellung

T o el e i o i i A e

STHLIRE S e s o s ) 0 et o e

Wohnung 167 . = 102,99 m?
Wohnung 168 = 91,76 m?
Wohnung 169 ' = 77,21 m2
Wohnung 170 ) { = 87,20 m?
) Terrassen 1/4 angerechnet (

Viohnung 171 ) ( = 76,79 m?
Wohnung 172 g E = 74,62 m?
Wohnung 173 = 83,49, m?
Wohnung 174 : 51,98 m2

Netto-Wohnfliche gzusammen 646,04 m?

Die. Terrassen der Wohnungen 170/171/172 (ohne Uberdeckung)
wurden 1/4 angerechnet



w
@

T e et e e e e e - —

BA Ebene 21

Wohnung 167

B o o S ——

alles wie Wohnung 41 Ebene 7 - 20

Wohnung 168

— e - — -

alles wie Wohnung 42 Ebene 7 - 20

Wohnung 169

alles wie Wohnung 43 Ebene 7 - 20

Wohnung 172

e -t —

alles wie Wohnung 171 ELbene 21

Loggia 11,05 x (2,69 ; 0,75)

+ 11.05 x 0,50
2

- 3,85 x 0,15

= 102,99 m?

= 91,76 me

= 77,21 m?

= 71,46 m?

~ 3 % Putz =~- 2,14 m?

69,32 me
= 19,01
= 2,76
== 0 _ig
21,19

= 5,30 m?

74,62 me

-
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WOhnflﬁchenberechnung

T e e e e e — — —— — — t . —

BA I Ebene 21

Wohnung 170

TR M e e e e o et - ——

Wohnzimmer 5,6H5x b,75 = 26,81 m?
Schlafzimmer 3,90%x 3,58 = 13,98 m?
Kinderzimmer 3,327x 358 = 11,90 m?
Kiiche 5,645x 2,48 = 14,00 me
Bad 2,15 x 2,00 = 4,30 me
We 1,49°% 1,45 = 2,17 me
Flur 3,56 x 2,56, = 9,11
. - 1,55 x 0,96 =~ 1.50
+ 0,20 x 1.01 = 0,20
+ 2,30 x 1,55 = F.57
+ 1,52 x 0,95 = 1,LY - 12,82 m?
Abstellranm 0,99 x 0,967 = 0,96 me
zZusammen 86,94 m?
abzliglich 2,61 m?
3 % Putz
84,33 me
Loggia 2,55 + 0,73 . 11,48 -
: x 7,00 = 2l = 2,87 m?
87,20 m?

Putzbalkon 0,63 x 7,00 = 4,41 me?

Pt st o vt e
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Wohnfl&chenberechnung

BA Ebene 21

Wohnung 171

TS e o e e o ey e i

Wohnzimmer

Schlafzimmer ﬂ,375x %355
Kiiche 4,86 x 2,46

- 0,60 x 0,56
Bad 2,45%% 1,93°
Flur 2,46 x 2,13°

+0,90.% 0,20,
+ 1,932x 1,02°
- i.M. 0,827% 1,21

Abstellraum i.M. 0,82%% 1,21

Loggia

11,05 x(2,60 + 2.,69)
2

11,05 x. 0,50
2

= 35,85 x 0,15

31,12
1,03

11,96
- 0,34

m o n un
= oul
A T IR R V)
OO =
QO G cown

Zusammen

- 3 % Putsz

= 29,28

= 2,76

=- 0,58

29,86

LA

susammen

3 515
£5.,53

[§3

1

11,62

4,75

ir

6,41

1,00

m2

71,46
2,14

mE

69,32

1
-3
o3
=
“J

me
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Wohnflédchenberechnung

BA I Ebene 21

Wohnung 173
alles wie Wohnung 48

Wohnung 174
alles wie Wohnung 49

Ebene 7

Ebene 7
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Wohnfl&chenzusammenstelLung

T L e e o i e e e

T R W e S S o it ot iy s e i B

Ebene 22 23
Wohnung 175 183 102,99 m?
Wohnung 176 184 91,76 m?
Wohnung 177 185 77,21 me
Wohnung 178 186 80,67 m?
Wohnung, 179 187 66,38 m2
Wohnung 180 188 66,38 me
Wohnung 181 189 83,19 me2
Wohnung 182 190 51,98 me
Netto-Wohnfliche
pro Ebene 620,86 me?
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. e

Nnhnfléchenberechnung

T e e e e —

34 I Ebene 22 und 23
Wolnung 175

-.-__.._..__...._..._._....___.....__._..___....

dlles wie Wohnung 41 Ebene 7
Il r i L
ongla 1,06 ; 4% - I 0,15 x 7,00 - %ﬁ_’@_
Putzbalkon 0,63 x 3,94
Putzbhal kon 0,63 x 7,00
Wohnung 176
1lles wie Wohnung 42 Tbene 7
Loggia 1260 = 0,15 x 7,00 = 10;5_
Lopgia  220H =TT - 0,45 x 7,00 = Q%ZE
zZusammen

1]
\J1
g

=

(AN

3
r

—— o ——

e L -

1
o
n

-
nJ
0
=
n
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Wohnflachenberechnung

T T T e e e e e

BA I Ebene 22 und 23

Wohnung 177

e

alles wie Wohnung 43 Ebene 7 = 77,21 m?

SSs--z====-

Wohnung 181

e "

alles wie Wohnung 48 Ebene 7 = 83,49 m2

Wohnung 182

alles wie Wohnung 49 Ebene 7 = 51,98 m?
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e e et AR bbb ¢

WOhnfléchenberechnung

T L v it e e e e o et v

BA I Ebene 22 und 2%
Wohnung 178

T e e e e e e o e = v —

Wohnz immer 4,75 x 3,907 = 18,55
+ 1i.M. 3,42 x 1,67 = 5,71 = 20,26 me
Schlafzimmer 3,90°% 3,58 = 13,98 m2
Kinderzimmer 3{325x 3,58 = 11,90 m?
Kilche 3,90%% 2,48 = 9,68 me
Bad 2,15 x 2,00 = 1,30 me
We 1,49%% 1,145 = 2,17 me
Flur 3,565x 2,56 = 9,11
- 0,96”x 1,55 =- 1,50
+ 1,52 x 0,95 = 1,hy
+ 0,20 x 1,01 = 0,20
+ 2,30 x 1,55 = 3,57 = 12,82 me?
Abstellraum 0,965x 0,99 = 0,96 m?
zusammen 80,07 m?
- 3 % Putg == 2,40 me
77,67 me
Loggia 3,60 +-2290 & 460 . §599 = 3,00 me
‘ 80,67 we

s -y - —

Putzbalkon 0,63 x 7,00 = b1 me

At Sk i e i
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Wohnflidchenberechnung

e T 1

BA' I Ebene 22 und 23

Wohnung 179 und 180

e b e e m 0e et e

Wohnzimmer
+
+.1.M.

Schlafzimmer

Kiiche

Bad

Flur
.;..
+
- i.M,

Abstellraum i.M.

Loggia

4,987
1,90 x
5y 32 %

4:37 X

s 38 %K
300 =

O

2,h5§x
0,827x

d

1,93%x
0,20 x
2,465x
0,827x

0,825x

3,76 i.M. x 1,40

b,T77
0,54
1,47

3,55

2,46
0,56

1,932
0,617

1,02°
0,90
2,13
1,21

1,21

i u
-+
e T
v v ou

los R K]
o\ QO

8,17
- 0,34

h,75
0,51

1,98
0,18
3 425
- 1,00

Wwon owon

Zusammen

- 3 % Putz

_ 5,26
2

29,69 m?
15,53 m?

I

1"

tr

7,83 m2

= 6,41 mz

65,72 m?

n
H
'_\.
o
O
-3
3
h'l

]
no
|
W
=]
h
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Wohnfléchenzusammenstellung

_-_—._-..—_.._-.—....-..—_..._..._-.—--.-.____._

e e e e —

Netto-Wohnfliche Zusammen

Wohnung 191
Wohnung 162
Wohnung 193
Sondernutzung

Schwimmbadtechnik und Massage

netto

Balkon der Wohnung 191 wurde 1/l angerechnet.

11

mz

-



€ €

5)

2)

16)

317

14)

15)
10)

13)

9)
8)

11)
12)

WOhnfléchenberechnung

Tt e

BA I Ebene 21U

Wohnung 191

T e e e e e et v —

Wohnzimmer
Loggia -
Wandteile -
+
Diele
Wandteil -
Kliche
Elternzimmer
+
4
Ankleideraum
+
Bad
Flur
4
+
+
Abstellraum
Kinderzimmer
Kinderzimmer
Bagd
Dusche i.M.
Flur i.M.

7,30

3,03 x

1,66°
3,537,
3,537
2,00

1,437

1,01

Ubertrag:

b 4 2,515 =

h7,09
- 4,06
- 0,52

9,10

[ 1 ]

10,27
0,68
0,23%

8,u3

1 il

16,18

m nn
[N
w
\J
-~

nn
=y
“
O
\J1

oo
(=]
n
as]

i

»
IR
N

abzlglich
3 % Putsz

51,61

9,36

10,41

6,78
1,61
13,65
11,75
I ,30
3,65

3,06

m2

m?

142,21

I, 27

mE

137,94

mE
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Ubertrag: = 137 ,9) m2
Bad 5
kon 4,26 x 3,84 = léﬁj—q = W,10 me?
T~ o i s ‘
L>amia 2,69 x 1,40 - —3_27— = 1,88 m?
' 143,92 m?
Putubalkon 0,63 x 7,00 = H,01 m2

e e | G e i s iy
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WOhnflﬂchenberechnung

-—-.—-...-....._._-.—._.__-._._....__._-..

BA I Ebene 21

Wohnung 192

-_..._-......_._.___-.-.-.._u._.__-.._.-.

Wohnzimmer H,77 x 3,905
+ 1.M. 3,48 x 1.67
Schlafzimmer 3,90%x 3,58
Kinderzimmer 3,32°x 3,58
Kliche 3,905y 2,46
Bad 2,15 x 2,00
We 1,49%% 1,15
Flur 33565x 2,56
- 0396 X 1355
+ 1,52 x 0.95
+ 2,30 x 1,55
+ 1,01 x 0,20
Abstellraum 0,955X 0,99
Putzbalkon 0,63 x 7,00

18,63
5381

" n

OWPRr LY
L ) =
NI LZUT b
O =0k

LR L T F I} |

zusammen

~ 3 % Putz

6,00
2

24,34 m?

n

13,98 mz

u

11,90 m?

9,61 m?

1

4,30 m2

2,17 mz

1]
S
no

"
Co
rno
=

N

1]
o
[\
O
)
=
Py

i
I
na

h
=
[y
3

N

1]
A
o
[
QD
3
ny
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Wthfléchenberechnung

Tt e e bt e e o

BA I Ebene 24

Wohnung 193

TN NS S e s e e e i v ot

23,78

Wohnraum A 4,985x b .77 =
+ 1,90 x 0,504 = 1,03
1.M.3,38 x 1,47 = 4,97 = 29,78 m?
Schlafzimmer 3,61°% 4,015 = 14,51 m
Kinderzimmer 3,615x 4,015 = 14,51 m2
Kiche 3,70 x 2,46 = 9,10
~ 0,60 x 0,56 =~ 0,3l = 8,76 m?
Bad 2,30,.x 2,292 = 5,28
+ 0,82”x 0,61 = 0,51 = 5,79 m?
Dusche 5,0% % 1.2 = 6,67 m?
Flur 2,46 x 1,755 = b 32
+ 0,90 x 0,20 = 0,18
+ 2,91 x 1,83 = 5,33
+ 3,10 x 1,01 = 3,13
- 1,83 x 0,60 == 1,10 = 11,86 m2
Abstellraum 1,87 x 0,60 ' = 1,10 m?
zusammen 92,98 me
=~ 3 % Putz == 2,79 m?
90,19 m?
Loggia 3,70 1.M. x 1,40 = ii%Q = 2,59 m?



6U)

65)

66)

63)

Sondernutzung

T e e s et - — -

Flur

Massage

WC

Vorraum

Technik

b,62 x 1,72
1,40 x 1,40 x 3,14

7,30 x 5,162
1,57 x 1,91
1,72 x 0.09 .
1,50 x 1,00

1,50 x 1,05
0 x15,12
7 x 0,84
L x 0,84

7,30 x 6,642 4 7,545

2
2,34°x 0,767

= 7,95

= 6,15 = 14,10 m?

= 37,70 |

== 3,00

= 0,16 = 34,86 m?
3 1,50 m?
= 1,58 m?

=110,38

== 2,41

=- 2,47 = 105,50 m?

= B51,¥9

= 1,79 = 53,58 m?

Zusammen 211,12 m?

- 3 % Putz == 6,33 m?
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Wohnung 194

Massage 195

Schwimmbad

Terrasse der Wohnung 191 wurde 1/4 angerechnet.

P e

— - -
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Wohnfléchenberechnung

_....._—-...-—._--.-......._.......__.._—._.__.

BA I Ebene 25

Wohnung 194

TS R, . - e S - i i s

Wohnzimmer

Arbeitszimmer

Schlafzimmer

Kilche
EBdiele
WC-Vorraum
WC

Bad

Flur

Windfang

Abstellraum

Terrasse

+ 1+ o+

4,48%% 3,767 = 16,89
2,&75x 2,755 = 6,79
3,522% 3,62 = 12,78
0,567 0,63 =-"0261
2,00 + 3.3 @

5 _4 = 2,67
2,60 x 0,40
£:00 % = 0,52
3,71?x 2,655 = 9,84
1,24"%x 0,58 = 0,73
4,28 x 3,545
3,65 x 2,45
3,39°x 3,530
1,52%% 1,00

5

1,52 x 1,635
2,75 x 2,00
3,45 x 1,025 = 354
3,66 x 1.61 = 5.89
L0 X 1,15 4 ey

2 2

anteilig vom Hochkeller

Zusammen
- 3 % Putg
1,57 x17,10 = 26,85
4,50.x 2,35 = 10,58,
1,5% % 4,20 = 6,UY
0,80 x 5,00 = b,00,
4,10 x 0,55 = 2,25
50,13
__ﬁ__

39,04 me

10,57 me
15,17 me
8,94 me
12,00 me
1,53 m?
2,49 me

5,50 me

9,43 m2

2,38 me

3,24 me?

104,81 me

12,53 m2

117,34 me

_——-—_-=-ZSZIZIZZc=z
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Schwimmbad

35 1,81 x 1,77
36 We 1,80 x 1,02°
37 We 2,32%% 1,025
38 Flur 5,015x 1,00
+ 2,80 % 1,55
+ 3,00 x 0,20
39 Dusche 2,325x 1,805
40  Vorraum 5;2& X 3,725

41 Zwischenflur 2,325x 1,025

b2 3,44 x 2,18
"3  Schwimmhalle 7, 205x15 333
-~ 4. 47 0,54

- 3 10 x 0,67

Windfang - 1,&O.x 1,40

+ 7,885x 4 355
+10,M05X 0,20
+ 1,877x 2,9&5

44 Podest Treppe 1,40 x 1,40 x 3,14
B 0,20 ; 0,70 x 1,25

45 Windfang 1,33 x 1,33

47 Sauna 5,20 x 3,20

48 -Dampfbag 3,17 x 2,67

49 Dusche 2,83 x 1,635

50 Vorraum WC 1;76 % 1,695

51 WC 1,01 x 1,695

52 Vorraum WC 1,75 x 1,69

53 WG 1,01 x 1,697

54 Flur 2,74°x 1,72

be AuBengang 8,50 x 1,57

\n

02
T
+0,60

non
—~

I I =

[IEN
nmMnN o
v oy
Q =iz
COMNY =

_)Ll,_)u
2,08
5,52
6,15

= 0,56

o uunuig
i
'_\
\D
[

H

- 3 % Puty

= 13,34

——

= 3,20
= 1585
= 2,38

= 9,96
= 4,20
= 19,52
2,38
7,50

145,89

6,71
1,77
10,24
= 8,46
= U,63

= 2,97

L

1]

= 1,71
= 2,96

= 1,71

= H.72

242,76
=~ 7,28

ma
mE
m?
mz
m?
me
m2
m?2

me

me

ma

me

235,48
= 6H.h?

mée
me



